Krosno, dnia 14 lipca 2015 roku

Do wszystkich uczestnikéw postgpowania
(www.krosno.med.pl)

Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnien na zapytania Wykonawcéw w postgpowaniu na zakup
wraz z dostawa stymulatoréw kardiologicznych - nr postepowania EZ/215/72/2015

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien
Publicznych Zamawiajacy nie ujawniajac Zrédla zapytania, przekazuje tresé ztozonych w toku
postepowania zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1. Pytanie dotyczy: zatacznik 2, pakiet nr 3, rozruszniki DDDR , punkt 15 - Czy
Zamawiajacy dopusci stymulator DDDR MRI, ktéry posiada Upper Tracking Rate 80; 85 ... 130
... 175 bpm (+/- 2 bpm), nieznacznie rézniacy si¢ od wymaganego (180 bpm)?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2. Dotyczy pakietu 2. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie elektrod
stymulujacych przedsionkowych i komorowych z 24-0 miesiecznym okresem gwarancji?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 3. Dotyczy pakietu 2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wysokooporowych
elektrod stymulujacych przedsionkowych i komorowych?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 4. Dotyczy pakietu 2. Czy Zamawiajacy wymaga, aby elektrody aktywne posiadaty
widoczny pod RTG znacznik konicowki elektrody (stopy)?
Odpowiedz: Nie.

Pytanie 5. Pytanie dotyczy: zalacznik 2, pakiet nr, rozruszniki SSIR , punkt 13 - Czy Zamawiajacy
dopusci stymulator jednojamowy bez algorytmu wspomagajacego programowanie rozrusznika
w zaleznosci od stanu klinicznego pacjenta?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 6. Pytanie dotyczy: zalgcznik 2, pakiet nr 3, rozruszniki DDDR , punkt 18 - Czy
Zamawiajacy dopusci stymulator DDDR bez funkcji diagnostycznej w postaci zliczania ilosci
epizodéw Rate Drop Response (- ilo$¢ epizodow RDR), jezeli rozrusznik bgdacy przedmiotem
zamowienia nie posiada funkcji terapeutycznej przeznaczonej dla pacjentéw z zespolem
wazowagalnym?
Odpowiedz: Tak.
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